
1березня на площі перед будинком міської ради Норт
Порту в південно-західній Флориді відбувся перший
велелюдний фестиваль «З Україною в Серці». Ме-

тою заходу було глибше ознайомлення американців з ук-
раїнською культурою та збір фондів на гуманітарну до-
помогу Україні.

Організатори фестивалю Юлія і Сергій Данило-
вець разом зі своєю командою завзято готувалися, аби
імпреза була не лише інформативною, але й корисною
у збірці доброчинної допомоги для війскової лікарні в
Києві, сиротинцю в Нововолинську та для евакуації по-
ранених у Покровську.

Фестиваль тривав з 12 години до 18-ї. Зацікавлені за-
ходом люди почали приходити навіть раніше. Понад
2,500 гостей мали змогу побачити розміщені у наметах
українські вишиванки, вироби з кераміки, біжутерію та
різні сувеніри, які можна було придбати.

Можна було скуштувати українські страви: борщ, ва-
реники, голубці, печиво тощо.

Для дітей посередині площі функціонував майдан-
чик з різними розвагами. Тут можна було навчитися роз-
мальовувати писанку, ліпити варенички, малювати.

Від початку фестивалю, який розпочався молитвою
за Україну, ведучий Ник Вихопень оголошував подяки
жертводавцям, без яких не можна було організувати цю
імпрезу. Список спонзорів, мистецьку програму заходу,
різні конкурси під час дня та список виграшів були по-
дані у дуже гарно оформленій програмці, яку професійно
виконала Міла Вишкварок.

Мистецька програма тривала безперервно і гості мали
змогу слухати чудову українську музику та народні, ре-
лігійні і сучасні пісні у виконанні місцевих виконавців
і гостей. Особливо приємно були чути спів дитячого хору
«Світанок Флориди» під проводом маестра Олега Май-
овського.

Аукціон цінних експонатів (рукавиця боксера Олек-
сандра Усика, рукавиця боксера Віталія Кличка, хустка
з автографом Валерія Залужного та військові відзнаки
ЗСУ) приніс гарний прибуток для дуже потрібної гу-
манітарної допомоги. Ця незабутня імпреза надовго за-
лишиться у пам’яті учасників і гостей.

Щира подяка членам організаційного комітету, во-
лонтерам, громадським організаціям, приватним до-
бродіям і підприємцям, які радо погодилися підтрима-
ти фестиваль і зібрати кошти на поміч Україні.
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